2. pielikums 
Līgumam par pasākuma līdzfinansēšanu

Komunikācijas vadlīnijas “Liepājas 2027” partneriem

Lai nodrošinātu vienotu un efektīvu Liepājas kā “Eiropas kultūras galvaspilsētas – 2027” (“Liepāja 2027”) komunikāciju, kā arī šī projekta mērķu sekmīgu īstenošanu, aicinām ievērot izstrādātās komunikācijas vadlīnijas, kas paredzētas visiem “Liepājas 2027” partneriem.

Komunikācijas mērķi
●    Stiprināt Liepājas, reģiona un Latvijas tēlu nacionālā un starptautiskā līmenī kā nebijušu un unikālu aktivitāšu norises vietu ar bagātām tradīcijām un mūsdienīgu nākotnes redzējumu.
● Veicināt iedzīvotāju piederības sajūtu Liepājai, Kuldīgas un Dienvidkurzemes novadiem kā vienotai kultūrtelpai, stiprinot gan reģiona un Latvijas, gan Eiropas vērtības kopumā.
●      Radīt sabiedrības izpratni par kultūru kā plašāku nozari, iekļaujot arī ekonomikas, vides un sabiedrības līdzdalības jautājumus.
●      Stiprināt Liepājas kā paradoksu pilsētas tēlu, atainojot pretmetus un komunikācijā iekļaujot (ne)miera tēmu.
“Liepājas 2027” komunikācijas un mārketinga stratēģija pieejama šeit: https://liepaja2027.lv/medijiem/

Komunikācijas mērķi partneriem
Partneriem ir svarīga loma kopējā “Liepājas 2027” stāsta veidošanā. Saskaņota komunikācija palīdz:
· Palielināt sabiedrības izpratni par projektu;
· Stiprināt kopīgo identitāti;
· Veidot uzticību un atbalstu reģionālā, nacionālā un starptautiskā līmenī.
Lai izveidotu veiksmīgu, pārdomātu un profesionālu katra notikuma komunikāciju, partneriem jāievēro tālāk minētie norādījumi. 

Grafiskais standarts
Izstrādājot komunikācijas, dizaina, scenogrāfijas, mārketinga un citus vizuālos materiālus, jāņem vērā “Liepājas 2027” identitāte un grafiskā standarta rokasgrāmatā noteiktais.

Grafiskais standarts pieejams šeit: 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1l7WZeN4qNxtu0jhz8oVNeKRE1-0v3KJ_



Burtveidols
Visos komunikācijas un mārketinga materiālos jāizmanto Arial vai Averta burtveidols. Burtveidola lietošana noteikta “Liepājas 2027” grafiskajā standartā (26.–29. lpp.).

Averta fonts pieejams šeit: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1raFoSsBUPn3px14T-1pB3opftEv7IX0C

Krāsas
Visu “Liepājas 2027” projektu grafiskā dizaina krāsas (pamatkrāsas un sekundārās krāsas) noteiktas “Liepājas 2027” grafiskajā standartā (20.–24. lpp.). 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1l7WZeN4qNxtu0jhz8oVNeKRE1-0v3KJ_ 
Vizuālie elementi
Lai nodrošinātu vienotu “Liepāja 2027” tēlu un grafisko stilu, mārketinga, dizaina, scenogrāfijas un citos komunikācijas materiālos jāizmanto esošie “Liepāja 2027” pamata vizuālie elementi. Tie pieejami šeit: https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1Pq2FQa0iWmTudKeIouovjsApk0Fyv9kN

Logotipu izmantošana vizuālajos materiālos
Projekta ietvaros veidotajos vizuālajos materiālos (plakātos, afišās, digitālajos, drukātajos baneros, sociālo mediju materiālos u.c.) jāizmanto “Liepājas 2027” logo (garā versija). Logotipa lietošanas noteikumi skatāmi “Liepājas 2027” grafiskajā standartā (9.–18. lpp.): 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1l7WZeN4qNxtu0jhz8oVNeKRE1-0v3KJ_ 
Liepāja 2027 logo dažādos formātos pieejams šeit: https://liepaja2027.lv/medijiem/
Kultūras ministrijas logo pieejams šeit: https://www.km.gov.lv/lv/km-logo
Dienvidkurzemes novada logo pieejams šeit: 
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1vOeuXh6yqr3us4E8UZb2v1Wpe9Xb3CkI

Kuldīgas novada logo pieejams šeit:
https://kuldigasnovads.lv/novads/simbolika/logotipi/
Visos materiālos jāizmanto garākā “Liepājas 2027” logo versija latviešu valodā, kur iekļauti Kuldīga un Dienvidkurzemes novads. Tikai tad, ja tehniski tas nav iespējams, jāizmanto īsā versija.
Tāpat visos materiālos jānorāda aktuālie “Liepājas 2027” sadarbības partneri – sponsori un atbalstītāji, tos var noskaidrot sazinoties ar “Liepāja 2027” Sabiedrisko attiecību un mārketinga nodaļu. 



Pasākuma vizuālā komunikācija (komunikācijas, mārketinga materiāli, scenogrāfija, prezentmateriāli u.c.)
Pasākuma vizuālās komunikācijas pamata principi noteikti “Liepājas 2027” grafiskajā standartā (30.–47. lpp.).

Identitātes atspoguļojums sadarbības projektos 
Lielākajos partneru pasākumos ar jau izstrādātu spēcīgu, ilggadēju zīmolu un atpazīstamu identitāti var izmantot dažādas versijas, kuras nosaka projekta vadošā partnera vizuālās identitātes noteikumi un kampaņas radošie risinājumi, to iepriekš rakstiski saskaņojot un vienojoties ar “Liepājas 2027” Sabiedrisko attiecību un mārketinga daļu.
Izstrādājot sadarbības projektu materiālus, jau esošajiem spēcīgajiem zīmoliem jābūt skaidri nolasāmiem, ievērojot to grafiskās identitātes vadlīnijas – logotipa minimālos izmērus un krāsaino vai monohromo versiju. Vienlaikus ir būtiski saglabāt dizaina vizuālo līdzsvaru un hierarhiju.
Iepazīties ar identitātes atspoguļojumu sadarbības projektos var “Liepājas 2027” grafiskajā standartā (48.–49. lpp.).

Publicitāte medijos
Zem ikvienas publicitātes ziņas jābūt šādai atsaucei: "KONKRĒTS PROJEKTS" tiek īstenots programmas “Liepāja 2027” ietvaros, izmantojot Kultūras ministrijas, Liepājas valstspilsētas, Dienvidkurzemes un Kuldīgas novadu piešķirto finansējumu.

Publicitāte sociālajos medijos
Publicējot atskatus no projekta aktivitātēm sociālajos tīklos, jāatzīmē (jāietago): “Liepājas 2027” sociālo tīklu konti.
Sociālo tīklu ierakstos jāietago “Liepājas 2027” “Facebook”
 (https://www.facebook.com/liepaja2027.lv/) un 
“Instagram” konti (https://www.instagram.com/liepaja2027.lv/)
Sociālo mediju ierakstos jālieto šāda atsauce:
"KONKRĒTS PROJEKTS" tiek īstenots programmas “Liepāja 2027” ietvaros, izmantojot Kultūras ministrijas, Liepājas valstspilsētas, Dienvidkurzemes un Kuldīgas novadu piešķirto finansējumu.

Foto
Aicinājums izmantot tikai kvalitatīvas fotogrāfijas ar augstu izšķirtspēju. Pirms satura publicēšanas pārliecināties par personas datu un autortiesību ievērošanu.  



Video
Jāizmanto tikai kvalitatīvi video ar augstu izšķirtspēju, kas ir atbilstoši veidoti katram konkrētajam komunikācijas kanālam (garums, formāts u.c.) Pirms satura publicēšanas pārliecināties par personas datu un autortiesību ievērošanu.  

Informācijas nodrošināšana latviešu un angļu valodās
Partnerim jānodrošina pamata informācijas sagatavošana skaidrā, precīzā un pareizā latviešu valodā, kā  arī angļu valodā, ievērojot gramatikas likumus.

Sadarbība ar medijiem
Lai nodrošinātu vienotu un profesionālu komunikāciju, sniedzot intervijas, rīkojot preses pasākumus vai gatavojot paziņojumus medijiem par konkrētu “Liepājas 2027” projektu, vēstījums, tēzes un komunikācijas forma iepriekš jāsaskaņo ar “Liepājas 2027” Sabiedrisko attiecību un mārketinga daļu.
Laikus jāinformē par paredzētajām vai publicētajām mediju aktivitātēm, lai tās varētu ietvert kopējā “Liepājas 2027” komunikācijas plānā.
Visās publikācijās, preses materiālos un komunikācijā skaidri jānorāda, ka iniciatīva, pasākums vai projekts notiek programmas “Liepāja 2027 – Eiropas kultūras galvaspilsēta” laikā.

Materiālu saskaņošana
Organizatoram pirms pasākuma publicitātes uzsākšanas ir jāsaskaņo pasākuma komunikācijas un mārketinga plāns ar “Liepājas 2027” Sabiedrisko attiecību un mārketinga daļu. Kontaktpersona: Zita Lazdāne, zita.lazdane@liepaja2027.lv. Komunikācijas un mārketinga plāns ir jāsaskaņo ne vēlāk kā 90 (deviņdesmit) dienas pirms pasākuma publicitātes uzsākšanas.
Ikviens reklāmas, pasākuma noformējuma, prezentreklāmas materiāls, norādes, planšetes, informācijas paziņojumi, scenogrāfijas elementi u.c, pirms ražošanas ir jāsaskaņo ar “Liepāja 2027” Sabiedrisko attiecību un mārketinga daļu. Materiālu izveidē jāievēro ētikas principi, tajos nevar būt pretvalstiski simboli, tie nedrīkst aicināt uz naidu, būt rasistiski, kādu sabiedrības grupu ierobežojoši, ar politisku vai reliģisku raksturu saistoši. Kontaktpersonas – Zita Lazdāne, zita.lazdane@liepaja2027.lv, Elizabete Hartmane, elizabete.hartmane@liepaja2027.lv 

Papildu informācijai lūgums sazināties ar “Liepājas 2027” mārketinga un sabiedrisko attiecību vadītāju Zitu Lazdāni: zita.lazdane@liepaja2027.lv, tālrunis: +371 2201727.
Atgādinām, ka visi publicitātes, komunikācijas, mārketinga un citi vizuālie materiāli iepriekš jāsaskaņo līgumā noteiktajā kārtībā un rakstiski. 
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